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Специфіка даного періоду полягає в тому, що на перший план виходить 

фізичний компонент здорового способу життя, духовний і соціальний – лише 

починають прокладати собі дорогу до життя. Уявлення про них поки що хибують 

на надмірну наївність і прямолінійність, а також мають переважно міфологічний 

характер, що пояснюється недосконалістю суспільної й наукової свідомості. 
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ФАХІВЦІВ  

Одним із пріоритетних напрямів реформування освіти, визначених 

Державною національною програмою «Освіта. Україна ХХІ сторіччя», є 

необхідність «досягнення якісно нового рівня у вивченні іноземних мов». На 

відміну від інших предметів, іноземна мова – це ціла галузь знань, оскільки 

розкриває перед людиною скарбницю іншомовної культури, нові стилі життя. 

Євроінтеграція України потребує досконалого володіння іноземними мовами. 

Сучасні технології підготовки конкурентноспроможного фахівця передбачають 

моделювання студента як майбутнього професіонала, а головним критерієм цього 

процесу є професійна готовність до своєї майбутньої діяльності. В свою чергу, 

необхідно зазначити, що виконання навчального плану підготовки фахового 

молодшого спеціаліста залежить від всіх викладачів, які є проміжною структурою 

між моделлю майбутнього конкурентноспроможного фахівця і студентом, який 

оволодіває цією моделлю. 

Одним з найважливіших факторів розвитку освіти є впровадження сучасних 

технологій при викладанні іноземної мови. Інноваційні технології в більшості 

випадків ототожнюються з інформаційними, що певною мірою відтворює лише дві 

позиції – новизну, яка підтримується за рахунок стрімкого вдосконалення 

технічних характеристик сучасних пристроїв, і системні зміни, що є похідними від 

першої позиції. З іншого боку, цілісність і цілеспрямованість змін виходять далеко 

за межі застосування інформаційних технологій. Тобто ми виходимо на логічне 
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твердження: все, що стосується впровадження інформаційних технологій, можна 

вважати інноваційними технологіями, проте інноваційні технології суто ними не 

обмежуються. Йдеться про більш широке поле впровадження змін у освіті, в 

нашому випадку, мовній. Здається доцільним розгляд впровадження інноваційних 

технологій у двох площинах: інформаційно-комунікаційній і 

комунікативнодіяльнісній. Головними аспектами впровадження в освіту сучасних 

технологій є: 

– технологізація всіх видів навчання; 

– упровадження сучасних комп’ютерних і мереживних технологій 

– зростання та широке застосування нових інформаційно-освітніх технологій 

[3]. 

Необхідною умовою використання інформаційний технологій є реформування 

системи освіти. Якісна мовна підготовка студентів неможлива без використання 

сучасних інноваційних освітніх технологій, що передбачає використання 

інформаційних та комунікаційних технологій у навчанні, проектну роботу, 

дистанційні форми роботи в навчанні іноземних мов тощо . Саме тому їх 

використання визначене як один з пріоритетних напрямів реформування освіти. 

Методи навчання не є простими алгоритмізованими одиницями, їх 

раціональне та вмотивоване використання на заняттях з іноземної мови вимагає 

креативного підходу з боку викладача. Ці технології допомагають реалізувати 

особово-орієнтований підхід у навчанні, забезпечують індивідуалізацію та 

диференціацію навчання з урахуванням здібностей студентів, їхнього рівня знань. 

Інформаційні технології приносять в аудиторію учасників комунікації, 

розширюють навчальну аудиторію до розмірів світу, однак викладачеві необхідно 

набагато більше знарядь, щоб залучити студентів до комунікації. Одним із них є 

орієнтованість на конкретні завдання і види діяльності, які лежать в основі 

комунікативно-діяльнісного підходу до навчання іноземних мов. 

Британський методист К. Пім зауважує, що за останні 20 років відбулися 

надзвичайні зміни, які інтегрували технології в життя кожної окремо взятої 

людини. Однак трохи більше часу потребував процес впровадження інноваційних 

технологій в освітній сектор, але поступово викладачі усвідомили потребу адаптації 

інноваційних технологій у викладанні іноземної мови [1, с.20]. 

Отже, навчання іноземних мов буде ефективним саме завдяки комплексному 

застосуванню засобів новітніх інноваційних технологій та залежить від здатності 

викладача застосовувати гуманістичний підхід до навчання, від розуміння 

необхідності відмовитися від авторитарного методу викладання. 
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